

Dr. Bálint Csere
Vice-Președinte al Consiliului Băncii



Dr. Bálint Csere are o experiență de peste 20 de ani în domeniul financiar-bancar și de peste 10 ani experiență managerială. Absolvent al facultății de Drept a Universității ELTE din Budapesta, Dr. Csere a activat mulți ani în calitate de consilier juridic și șef al direcției juridice la Autoritatea de Supraveghere Financiară din Ungaria, inclusiv în cadrul mai multor instituții de credit. Dr. Csere s-a alăturat grupului OTP în 2014, fiind responsabil de domeniul legal al OTP Group. De asemenea, Dr. Csere este membru al Comitetului de management al OTP Bank Plc, bancamamă a OTP Group. În plus, Dr. Csere deține diverse funcții în organele executive și de supraveghere ale companiilor membre ale OTP Group.

Experiență profesională:

Iulie 2023 -
Vicepreședinte al Consiliului OTP Bank S.A. Moldova, Chișinău

Ianuarie 2021 –
Membru al Consiliului de Supraveghere Fundația pentru Universitatea Maghiară de Agricultură și Științe ale Vieții, Budapesta

Iulie 2020 –
Președinte al Consiliului de Supraveghere Universitatea din Sopron, Budapesta

Martie 2018 -
Vicepreședinte – Asociația Avocaților din Ungaria, Budapesta, inclusiv Președinte al Colegiului National al Avocaților Interni al Asociației Avocaților din Ungaria

Mai 2017 –
Membru al Consiliului de Supraveghere - Fundația Serviciului Internațional pentru Siguranța Copiilor, Budapesta
Membru al Consiliului de Supraveghere - Asociația Serviciului Internațional pentru Siguranța Copiilor, Budapesta

Mai 2016 -
Membru al Consiliului de Administrație – Merkantil Bank Ltd, Budapesta

Mai 2014 -
Director General al Direcției Juridice – OTP Bank Plc, Budapesta, din mai 2016 este Membru al Comitetului de Management, care a fost înființat pe lângă Consiliul de Administrație al OTP Bank Plc., Ungaria

Activități profesionale anterioare:

Membru al Consiliului de Supraveghere – Asociația Bancară Maghiară, Budapesta
Director general, Direcția de licențiere și aplicare a legii – Autoritatea de Supraveghere Financiară din Ungaria, Budapesta
Președintele Consiliului de Supraveghere – Bank Center No.1. LLC, Budapesta
Membru al Consiliului de Administrație - OPUS Securities S.A. Budapesta